

海军受阅部队官兵一致表示 坚定不移贯彻习近平强军思想

锻造攻必克、守必固的海上劲旅



厦门舰

南海点兵展示人民海军崭新面貌,领袖重托催生无限奋斗豪情。接受习主席检阅的万余名海军官兵一致表示,人民海军向前进,胜利航程党指引。要坚决听从习主席指挥号令,坚定不移贯彻习近平强军思想,坚定不移加快海军现代化进程,为全面建成世界一流海军努力奋斗,用实际行动把对党忠诚书写在波峰浪尖、无垠深蓝。



长白山舰

某潜艇基地一级军士: “苦练过硬本领, 永远做习主席的好战士”

南海云飞浪卷,海军各型舰艇组成阵容齐整的“海上家族”。7个海上战斗群和10个空中梯队组成新型舰机战斗编队,绵延10余公里。“这是在习近平强军思想指引下,海军建设取得历史性成就的集中展示!”水下攻击群指挥员、东部战区海军某潜艇支队支队长刘荣富说,“这是人民海军历史上规模最大的一次海上阅兵,也是第一次以新型舰机组成作战群编队形式组织阅兵。”

“再次接受习主席的检阅,无比神圣,无上光荣!”作为率先接受检阅的战略打击群的一名战士,某潜艇基地一级军士长马晓辉心情异常激动。5年前,习主席曾视察马晓辉所在部队。今天,马晓辉站在舰桥接受习主席检阅。他感慨地说:“我要以时刻准备战斗的冲锋姿态,苦练过硬本领,永远做习主席的好战士。”

“海口舰在习主席领航指引下,紧抓练兵备战,锻造听党指挥、政治过硬的海上劲旅,我们一定创造出更加辉煌的业绩。”舰长樊继功说。2012年12月8日,党的十八大后,习主席首次视察海军部队就登上海口舰,与官兵一起出海。5年多来,海口舰官兵牢记嘱托,出色完成搜救马航失联客机等10余项重大任务,被海军授予“护航先锋舰”荣誉称号。

厦门舰全体官兵: “习主席重要讲话, 就是强军兴军的催征战鼓”

接受统帅检阅,辽宁舰舰长刘喆心情久久难以平静。“我感到十分幸运,赶上了伟大的时代,见证了人民海军的跨越式发展,亲历航母建设的重大突破。我们一定再接再厉,为全面建成世界一流海军贡献全部力量。”刘喆说,阅兵结束后,辽宁舰将奔赴新的海域,开展实战化对抗演练。

厦门舰是航母打击群基准舰,现场聆听习主席重要讲话后,全体官兵一致表示,习主席的重要讲话,就是强军兴军的催征战鼓,一定坚定不移听党话、矢志不渝跟党走,坚定理想信念,弘扬光荣传统,努力把厦门舰锻造能打仗打胜仗的海上精兵。

某新型反潜巡逻机首次亮相阅兵场。来自南部战区海军航空兵某师的三架战机紧密配合,双机间距不超过50米,飞行员精细操作,米秒不差通过检阅舰。“我们一定加大创新力度,加快发展新型作战力量,努力增强执行多样化军事任务能力和水平。”副师长陈刚说。

■据新华社



辽宁舰

受阅歼击机指挥员: “时刻听从召唤, 坚决捍卫国家权益”

去年长春舰访问20个国家,创造了人民海军一次出访国家最多的纪录。这次受阅,官兵们感到无比自豪。大家表示,一定要在远海大洋锤炼打赢本领,为构建现代化海上作战体系作出新的更大贡献。

东部战区海军航空兵部队组成空中加受油机梯队和远距支援掩护梯队亮相,受阅歼击机指挥员、某旅副旅长陈国强说:“作为驻守东海一线的海空兵力,我们会把这次受阅转化为练兵备战的热情,继续发扬‘海空雄鹰精神’,时刻听从党和人民的召唤,坚决捍卫国家权益,维护世界和地区和平稳定。”

受阅的和平方舟医院船被誉为海上“生命之舟”,先后多次走出国门,赴37个国家和地区执行“和谐使命”任务。接受检阅后,官兵们围绕学习贯彻习主席重要讲话精神展开热烈讨论。大家表示,一定不忘初心、牢记使命,努力实现“生命之舟”的新跨越,续写“和平使者”的新华章,努力增强执行多样化军事任务能力和水平。

和平需要保卫,和平的世界需要强大的中国。受阅官兵一致表示,接受习主席检阅是人民海军官兵的荣耀,海军将士一定不负重托、不辱使命,锻造攻必克、守必固的海上劲旅,努力为实现中华民族伟大复兴的中国梦提供坚强力量支撑。



长春舰



和平方舟医院船

受检阅部分船舰

(资料图片)